

Z8/18. zasedání Zastupitelstva města Brna  
konané dne 16.6.2020

## 193. MČ Brno-Kníničky, návrh změny účelu použití a termínu vyúčtování investičního transferu

### Anotace

MČ Brno-Kníničky obdržela v roce 2015 investiční transfer od města Brna na akci "Přístavba tělocvičny a zateplení štítu tělocvičny." Z8/17. ZMB schválilo dne 12.5.2020 zpřesnění účelu na "ZŠ Ondrova - přístavba z ul. K Bukovinkám." MČ navrhuje změnit účel na "Oprava a rekonstrukce vnitřních částí tělocvičny a přístavba tělocvičny při MŠ Studánka, Ondrova."

### Návrh usnesení

#### Zastupitelstvo města Brna

- 1. schvaluje** změnu účelu použití účelového transferu poskytnutého městské části Brno-Kníničky na základě usnesení Zastupitelstva města Brna č. Z7/06, bod č. 11, z investiční akce "ZŠ Ondrova - přístavba z ul. K Bukovinkám" na investiční a neinvestiční akci "Oprava a rekonstrukce vnitřních částí tělocvičny a přístavba tělocvičny při MŠ Studánka, Ondrova" s termínem vyúčtování do 31.8.2021

### Stanoviska

Rada města Brna projedná materiál na schůzi R8/090, konané dne 10.6.2020

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

## **Důvodová zpráva:**

MČ Brno-Kníničky obdržela v roce 2015 investiční transfer od města Brna na akci "Přístavba tělocvičny a zateplení štítu tělocvičny."

Z8/17. ZMB schválilo dne 12.5.2020 zpřesnění názvu na "ZŠ Ondrova - přístavba z ul. K Bukovinkám."

Z důvodu špatného stavu vnitřních prostor tělocvičny je nutné realizovat nejen přístavbu k objektu, ale i nezbytné opravy vnitřních prostor tělocvičny spočívající zejména ve výměně stávajícího zničeného dřevěného obložení, výměně stávající elektroinstalace včetně nového osvětlení, osazení nových venkovních žaluzií, opravy podlahy tělocvičny, vybourání stávajících dveřních zárubní, které jsou v havarijním stavu a osazení nových dveřních zárubní vč. dveří, případné odstranění dalších skrytých závad.

MČ navrhuje změnit účel na "Oprava a rekonstrukce vnitřních částí tělocvičny a přístavba tělocvičny při MŠ Studánka, Ondrova."

Celkový dopad této změny na rozpočet města je neutrální.